

年中九龙家电引爆全城抢购

“7·3闭店销售”激发数万市民刚需，九店销售额突破5000万



7月3日晚，九龙家电总店外的太白楼路上人头攒动。

本报济宁7月5日讯(记者 马辉)

3日晚，济宁家电史上首次全场闭店销售火爆开启。活动当晚，九龙家电九店销售额突破5000万元，打破了原有九龙家电所创造的单店销售纪录和综合销售纪录，成为山东省家电史上最成功的营销案例之一。

3日晚10点，记者在九龙家电太白楼总店看到，尽管放在平时，这条路上已是人流稀少，但是由于九龙家电推出的闭店销售活动，整条太白楼被前来抢购的市民围得水泄不通。在店内，各销售区、收银台前也是人满为患，很多市民都提前看好了型号，选择在这一时间段出手。

“孩子准备在9月份结婚，听说九龙家电在年中推出的促销活动价格降到

最低，很多品种还是按进价销售，所以我们就选择这个时候出手。”市民陈女士告诉记者，她和家人晚上8点就来排队了，买了六样家电，整体价格比卖价低了近20%，这让他们一家十分满意。

本次活动充分体现了九龙家电综合实力和品牌号召力，从6月中旬开始要求九龙家电济宁太白店、金宇店、邹城店、兖州店、兖州贵和广场店、汶上店、梁山店、曲阜店、泗水店9店同时筹备。利用九龙家电独有的渠道优势和多年来保持的良好厂商关系，积极整合厂家资源，得到了海尔、美的、格力、康佳、TCL、海信、西门子、三星、华为、联想等数百家国内外知名大品牌的全力支持，并为九龙系统专门配置独有资源。价值2亿元货源分配，上万台特价机海量供

应，200万赠品采购以及丰富多彩的促销活动，在活动当晚，集中“空投济宁”，彻底点燃了济宁消费者的消费热情，“九大战区”人气爆棚，济宁家电史上首次全场闭店销售，火爆上演。

本次活动是九龙家电2015年中庆的重要一环，也是九龙家电今年最大规模、最大力度的一次促销活动。全场商品直击进价，让利幅度前所未有的，得到了广大消费者的积极响应，火爆场面近年少有。

本次闭店销售活动，原计划于7月3日晚22:00至凌晨1:00限时三小时，但由于现场到来的顾客较多，应大家的强烈要求，提前1小时进场，直至凌晨2:30才告结束，仅九龙家电太白店当晚到店的顾客就达上万人次。

相关链接

关系、熟人也不批价

很多顾客现场“喊人”来抢购

“作为本土最大的家电商贸企业，我们有责任去为济宁的父老乡亲争取的更多更好的资源。”对此，九龙家电相关负责人表示，九龙家电还将继续采用多种形式，多举办大规模的促销活动，持续为济宁广大消费者带来更多的实惠。

九龙家电倡导“低价领航、服务制胜”的经营理念，价格和服务是九龙家电掌握核心竞争力的关键，针对消费者最关注的价格问题，本次活动九龙更是推出了“网上比价，同城看价，买贵退差价”的价格承诺，打消了消费者的顾虑。

闭店期间，九龙家电全场价格一降到底，关系、熟人均不再接受批示优惠。因为本次活动采用前期认筹的形式，很多顾客在之前就了解过商品价格，但现

场所标出的低价还是大家兴奋不已，纷纷拿起电话，招呼亲朋好友参加抢购。直至深夜，收银台仍然排着长长的交款队伍，大家的消费热情一直未减，因为像这么大力度的活动真的很少有。

一位业内人士指出，闭店销售是一种深度沟通的促销方式，这在济宁还是第一次，通过这种方式，可以更好的为顾客提供个性化、专业化的高质量服务。

“事实证明，市民的刚性需求还是十分旺盛的，尽管现在商家的促销方式和花样层出不穷，但是大家的消费理念也是愈加理性，不论什么促销形式，只要能做到物美价廉，就一定能博得消费者的青睐，这也给其他商家提供了一条可借鉴的路径。”

本报记者 马辉

本报首期夏令营南北方向同时发团，威海、内蒙古两夏令营开始报名

百名营员开启梦幻游学之旅

本报记者 刘兴权

本报面向全市中小学生推出暑期特色夏令营后，受到市民们的热捧。明日，本报暑期特色夏令营南北同时发团，百名夏令营营员即将启程，本报记者全程跟随夏令营采访报道，记录孩子们的成长过程，让孩子们度过一个难忘的修学之旅。

北上：

漫步清华、北大诗意图校园
山海关造访万里长城源头

游学北京，你可以探访百年名校清华大学、北京大学，寻找属于自己的梦想；探秘紫禁城，感受皇家的威严，亲身感受那京风京韵十足的老北京胡同、现代繁华的国际化大都市、每一种体验都会给孩子留下深刻而美好的记忆，还能让孩子在游学中树立远大的理想和目标。

当然，这次我们到北京，除了感受京城深厚的文化历史底蕴外，更重要的是走进清华或北大的校园，与北大清华的在校学生们一起面对面，从如何提高学习能力、如何培养爱好与兴趣、如何改变日常生活习惯等多个方面进行交流。

另外我们还将走进秦皇岛山海关造访长城的源头，北戴河鸽子窝公园，在北戴河体会不一样的海滩，走进南开、北大感受名校的魅力，在天津“基辅号”航母一探海上巨无霸的点点滴滴。

南下：

游览姑苏城外寒山寺
步入课本外的江南

修学江南，给孩子们提供考试过后绝佳的放松机会。《枫桥夜泊》、《从百草园到三味书屋》、《多收了三五斗》、《苏州园林》……这些都是我们学过的课文，当时我们只能通过文字来想象课文中的画面。

这个暑假，齐鲁晚报将带着你“跟着课本访江南”，让孩子亲身体验课文的意境，以寓教于乐的方式，玩他们想玩的，看他们没看过的，学他们课本上学不到的，启发学习的兴趣。

游览姑苏城外的寒山寺，聆听千年古刹的钟声，观京杭大运河、亲身体验唐代诗人张继的名篇“月落乌啼霜满天，江枫渔火对愁眠，姑苏城外寒山寺，夜半钟声到客船”的意境；参观复旦校园和校史馆，复旦校园美丽、宁静，绿树成荫，鸟语花香。我们在此细细体味复旦的校训“博学而笃志，切问而近思”；参观鲁



小营员来到枫桥夜泊处。本报记者 贾凌煜 摄

迅先生故居，步入三味书屋，寻访百草园的踪迹，体验当地百姓的纯朴生活……

在江南，我们将一路沿途游览南京、常州、绍兴、杭州、上海、周庄、苏州等城市的著名景点，让孩子尽情沉浸在江南水乡梦一样的美丽景色中，感受只有从书中才能读到的江南的魅力。

威海的大海、内蒙古草原

我在这儿等你一起出发

本报“我到北京上大学”、“跟着课本访江南”两大特色主题夏令营同日发团的同时，本报内蒙古草原夏令营、威海海滨夏令营也即将开营，将为孩子们在炎热的暑期送上一份清凉。

威海海滨夏令营将带着孩子们感受最纯净的大海，在美丽的海边一同成长，感受夏日的清凉。今年的内蒙古草原夏令营为亲子团，亲子将一同踏上草原，观赏优美的草原风景，品尝正宗蒙古风味，在蓝天白云下感受风吹草低见牛羊的草原风光。

即日起，本报内蒙古草原夏令营、威海海滨夏令营将开始接受预报名，报名咨询电话，2350110, 13280093262。